Al
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D EAN=E

D EAISS ALY

2 & M

- _ _ N
S BB RA(BH) - HRAY - B @ il ot o HimE2t
Arel X 11,073,017 7,778,872 3,294,145
= 4,372,838
= 1,132,998
= 903, 261
= 4,663,920
T AI=3t 1,468,072 17,238 1,450,834
= 55,330
= 50,000
= 30,160
[ 1,332,582
Al =3HALS 1,468,072 17,238 1,450,834
= 55,330
2 50,000
= 30,160
= 1,332,582
Oel3EZEET AIIRD] 28,450 8,400 20,050
201 2Et23| 2,800 2,800 0
01 AF22teltl 2,800 2,800 0
< =ZH| > 0
o SA=sA HdRFA 7,000 * 48 x 100 2,800
202 OfH| 5,650 5,600 50
01 =2LHOAHI 5,650 5,600 50
o SA=XYR F=A 20,000 = 4% = 50! 4,000
o W& AMEHR FX 50,000 = 11H » 3L 1,650
401 AlEHIL 20 20,000 0 20,000
01 Al&HI 20,000 0 20,000
o MEizE TAHAIY S8l 20,000,000 * 14 20,000
2el3d &4 2 22 1,014,278 6,200 1,008,078
101 Q124 4| 8,098 0 8,098
04 JI2ZtMZ2=eNHEsEs 8,098 0 8,098
o ZAM=E HY olAHY|
33,740 = 8% » 10& = 34 8,098
201 L3I 6,180 6,200 A 20
01 A2 22l 3,780 4,200 A420
< 2 EH| > 0
o Z¥ %L MEAR FA 7,000 x 6F * 90 3,780
02 S==294l 2,400 2,000 400
< SE=ZAMA > 0
o B3ANE=2 RAES 500,000 * 43| 2,000
o &M 2haelig 200,000 * 23| 400
401 AlEHILE 0] 1,000,000 0 1,000,000
01 Al&HI 1,000,000 0 1,000,000
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S TAl=SAMY (&2 &
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2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & oK ioﬂ/i\_FOH Hns
o HHZ2Y EXNHLEAZ
1,000,000,000 * 14] 1,000,000
tg2 X4 2 22 136,038 2,238 133,800
2 50,000
= 18, 160
= 67,878
201 et 2,238 2,238 0
02 =323l 2,238 2,238 0
< HAgHl > 0
otz ¥ 322 RF
1,130 * 11 ¢ = 60 » 38 2,238
206 24| 8,000 0 8,000
01 =4l 8,000 0 8,000
o JiIg4 As2tel X7 1,500,000 * 2= 3,000
o Jiz24 Hlg ¥ gl 200 * 25,000% 5,000
401 Al EHILE20HH] 125,800 0 125,800
= 50,000
= 18, 160
= 57,640
01 Al&H| 124,203 0 124,203
o Jig4 0lal & ATY 200,000 * 1503 30,000
o Jig4 AW 78,640,000 * 14| 78,640
= 49,150
= 14,745
= 14,745
o SEMQIE=E JIE4 22| 15,563,000 15,563
== 3,113
= 12,450
03 A&yl 1,597 0 1,597
o Iz ANAIY =& 1,360,000 * 14 1,360
= 850
== 255
= 255
o SMQl= 24 &2 FA 237,000 237
& 47
= 190
BUAXH AIE 22 21,200 0 21,200
202 O4d| 1,200 0 1,200
01 2o 1,200 0 1,200
o 22 Y AZAXH JFEFA
20,000 = 4% = 15¢ 1,200
206 =S| 20,000 20,000
01 THZHI 20,000 20,000
o S AIJX 232 4X
400 * 25,0002 * 23 20,000
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401 Al EHILE20HH] 80,000 0 80,000
01 Al&H| 80,000 0 80,000
o JIZ23sts =4 20,000,000 * 2JH A 40,000
o JIZ3tE Al= 2t 500,000 * 80JH A 40,000
AQE 22| 75,889 400 75,489
101 ol H| 1,687 0 1,687
04 JIZtMZ22XSE+ 1,687 0 1,687
o UQA M= Y A QA
33,740 * 5% * 10 1,687
201 223 11,240 400 10,840
01 AtR22|dl 10,000 400 9,600
<Yxtz > 0
o YPEH BF =27 400,000 = 25 10,000
02 =323l 1,240 0 1,240
< BB LAHA > 0
o YPE MIIRS 20,000 ~ 1JHA * 12&€ 240
< HAgH| > 0
o YPE A2 7=FRU 2,000 = 104 = 50 1,000
206 =l 13,000 0 13,000
01 THZ 4| 13,000 0 13,000
o xQEAL HZ2 L H=EHM
1,000,000 * 35 3,000
o AQF 22 L XM
2,000 * 28 * 2,500 10,000
401 Al&HI L 204 49,962 0 49,962
01 Al&H| 49,962 0 49,962
o EE MASIRA Al &X
75,700 = 660M 49,962
SAIsSXI22E 28,145 0 28,145
= 16,887
= 11,258
101 Q1A H| 28,145 0 28,145
= 16,887
= 11,258
04 JIZtMZ22XNSE+ 28,145 0 28,145
o SA=sAZLA &Y= 200,000 200
= 120
= 80
o SA=sXZeA s 500,000 500
= 300
= 200
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9,850

2,953
6,897
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21,000
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01 Al£Hl
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R
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03 A2 R04Hl
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»
EJ
H
N
0x
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QR

59,100,000 = 1JH1

900,000 * 19H 1

W
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59,100

59,100
29,550
8,865
20,685
900
900

450
135
315

59,100

900

st FCIUI0IE

M

14,072

8,443
5,629

14,072

101 1At

M

14,072

8,443
5,629

14,072

14,072,000

M

14,072
14,072

8,443
5,629

14,072
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SN AT
o MR
Sl FE A

2N (St a e
_ _ _ AT
SN B SR(BH) - NRAY - BES 0fl & o e HRS2
= 3,891,063
= 272,000
< 711,109
= 2,201,040
ESTPN 380,754 316,636 64,118
2 236,167
= 40,134
2 104,453
IEES] 1,080 1,765 685
2 840
= 72
= 168
401 AZHIZ RO 1,080 1,765 685
= 840
= 72
2 168
01 A&t 1,080 1,765 685
o ZX 812D (sha) 1,080,000 1,080
2 840
s 72
2 168
=N EEH 379,674 314,871 64,803
2 235,327
< 40,062
2 104,285
201 Y2y 8,750 7,650 1,100
2 1,481
= 306
z 6,963
01 A22lY 8.750 7,650 1,100
o LIRAI| F2 $A 50,000 * 304 * 13 150
o MY A DAL EF
500,000 * 22} 4 1,000
o SPYYYL =X 7,000 * 63 * 50 2,100
o N2Y A =X 3,000,000 * 18] 3,000
o FHMETYMLO BE Yx2
2,500,000 * 141 2,500
2 1,481
= 306
2 713
401 NEglR20Y 332,868 170,032 162,836
2 204,247
= 37,211
= 91,410
01 A&t 309,296 160,556 148,740
o MEIZ2 (12ha) 9,656,000 9,656
2 7,069
= 776
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ool REAY (9l @
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
= 1,811
o 2= (80ha) 120,777,000 120,777
= 71,536
[ 14,772
2 34,469
o HIOI Q&SR XA (50ha) 160,853,000 160,853
= 109,853
[ 15,300
z 35,700
o 2ULZEE(5ha) 18,010,000 18,010
= 5,403
2 12,607
02 22l 16,972 6,578 10,394
o XZAY 22IHl(60ha) 16,972,000 16,972
= 11,880
[ 153
z 4,939
03 Al& =0l 6,600 2,898 3,702
o AMLZANLEE L04H| 6,600,000 6,600
= 3,909
[ 807
2 1,884
402 QI2HXH=0|F 38,056 137,189 ~99,133
= 29,599
[ 2,545
z 5,912
01 BIAX=2EX 38,056 137,189 99,133
> SEEX X2 (150a) 38,056,000 38,056
= 29,599
= 2,545
z 5,912
21 RIIAL Y 4,331,755 2,835,716 1,496,039
= 2,419,612
= 545,739
2 1,366,404
=02 S0P 2,950, 157 2,263,066 687,091
= 1,580,573
[ 384,975
2 984,609
101 o124 114,952 41,390 73,562
= 36,338
[ 8,831
2 69,783
04 JIAH2ZNSE 2 114,952 41,390 73,562
o £IIPI| MUIBE =X 27,476,000 * 2 54,952
= 3,038
[ 851
2 51,063
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Rl
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o ZUR JMRIIMGE(E=) 600,000  100ha 60,000

33,300
7,980
18,720
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201 LEt=EH| 12,743 5,459 7,284
1,422

410
10,911

H MW

02 =234l 12,743 5,459 7,284
o ZdlgE =l 11,793,000 11,793
947
267

10,579

o g2 JIAHEH RFUH 950,000 950

475

143

332

M

H W

206 M= Hl 40,160 33,333 6,827

4,016
36,144

EUNGH

01 M=l 40,160 33,333 6,827
o mIRIIXNSU 2SAHYE =4 40,160,000 40,160

4,016
36,144

M

401 Al HI LS 2,734,302 1,880,934 853,368

1,518,813
364,518
850,971

A

01 Al&H] 2,611,586 1,792,018 819,568
o USRI AL (1700ha)  2,278,538,000 2,278,538
1,265,971
302,314
710,253
o XX £IIRII(820ha) 333,048,000 333,048
185,027
44,406
103,615
02 22l 90,000 56,200 33,800
o 2USIIRI| = (1700ha) 90,000,000 90,000

49,500
13,500
27,000

03 A&20HYI 32,716 32,716 0
o ZLRIt3I| =& 32,716,000 32,716

18,315
4,298
10,103

A

MW MW

MW
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SRl = RIIAY (&2
- _ _ P NE e
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES AboH oﬁ/ﬁiﬁ HusZ
405 Kot SHI 48,000 0 48,000
= 24,000
< 7,200
= 16,800
01 XA SEFSHI 48,000 0 48,000
o USRI H
22,000,000 * 1CH 22,000
= 11,000
< 3,300
= 7,700
o A8 P 16,000,000 16,000
= 8,000
< 2,400
= 5,600
o 28302 & 10,000,000 10,000
= 5,000
< 1,500
= 3,500
ABIMHI AL IR &S =030 ,381,598 572,650 808,948
= 839,039
< 160,764
= 381,795
101 Q14| ,198,691 484,823 713,868
= 731,455
< 138,701
= 328,535
04 JIZtHNZ22XNEE , 198,691 484,823 713,868
o BEAEIIRD 342,635,000 342,635
= 209, 181
< 38,767
= 94,687
o LSRR EALH 33,678,000 33,678
= 20,207
< 3,841
= 9,630
o AFZIHIOIQOHA & (60 )
822,378,000 822,378
= 502,067
< 96,093
= 224,218
206 X2l 151,135 69,507 81,628
= 90,681
< 17,962
= 42,492
01 2H] 151,135 69,507 81,628
o BIAEIIRD| 52,753,000 52,753
= 31,652
< 6,156
= 14,945
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e ST ST SEREED
_ _ _ Muo
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Aol il i~ o =2
o MRHIOIQUA A2 7 (60%)
98,382,000 98,382
= 59,029
& 11,806
2 27,547
301 Yptsaag 3,600 4,320 AT20
= 720
= 2,880
10 EALAHIEA S 3,600 4,320 AT20
o MG 2H(5Y) 3,600,000 3,600
& 720
i 2,880
405 KH&HFESHI 28,172 14,000 14,172
= 16,903
& 3,381
i 7,888
01 T =S FH SHI 28,172 14,000 14,172
o MEEE U FY(EL) 10,000,000 10,000
= 6,000
= 1,200
i 2,800
o MEHIOIQUHA LBAZIY 18,172,000 18,172
2 0,903
& 2,181
2 5,088
MEASALY 2,248,317 848,464 1,399,853
= 1,182,704
= 272,000
= 108,550
= 685,063
YaE RSN 1,395,500 69,540 1,325,960
2 947,750
= 73,450
= 374,300
402 QI+ XHE01H 1,395,500 69,540 1,325,960
= 947,750
& 73,450
= 374,300
01 CIZtEEX 1,395,500 69,540 1,325,960
o YaE I3 XA (3H) 6,000,000 6,000
= 3,000
& 900
i 2,100
o Y2 EFE H5H(2HA) 17,500,000 17,500
2 8,750
= 1,750
= 7,000
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Sl AR ASAY (25l &2
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
o YMS HE L AZAIL(150m)
72,000,000 72,000
= 36,000
= 10,800
2 25,200
o UXABASIBRSAE (1HL)
600,000,000 600, 000
= 400,000
2 200,000
o TOSHRSUE (1H2) 700,000,000 700,000
= 500,000
= 60,000
2 140,000
AFZIHIOI R DA AL 53,200 62,766 ~9,566
= 22,800
2 30,400
402 Q12X 201 53,200 62,766 £9,566
= 22,800
2 30,400
01 PIAX=EE 53,200 62,766 £9,566
o B3 22 (200H) 53,200,000 53,200
= 22,800
2 30,400
SBIEIPNE VNS EIESS 408,816 619,658 £210,842
= 211,073
2 197,743
201 LByl 1,050 1,050 0
01 At 2l 1,050 1,050 0
<egsy > 0
o SAY MEED ARE HHLY
70,000 * 58 * 33l 1,050
202 04t 1,620 1,800 A180
01 2Uioibl 1,620 1,800 £180
o STAY HYRD YREX
20,000 * 3% * 272 1,620
402 QIR 20IH 406, 146 616,808 £210,662
2 211,073
2 195,073
01 PIAX=EE 406, 146 616,808 £210,662
o EDTHHHAR Al& (254m) 2,946,000 2,946
= 1,473
2 1,473
o PMXEYNY BCIS(75ha) 365,200,000 355,200
= 177,600
2 177,600
o MOFETHB SR X4 48,000,000 * 1HA 48,000
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21,000
2,700
6,300

30,000

401 AI&HIL 2L

U RN

359,000
251,000
32,400
75,600

65,000

294,000

01 Al£Hl

o MEM

o
E
o

o

93,000,000

HJoHNoR

266,000,000

M N oR

359,000

93,000
65,000

8,400
19,600

266,000
186,000
24,000
56,000

65,000

294,000

M

1,801

1,081
720

1,801

M

1,691

1,015
676

1,691

04 JIZHNZ2ASE

1,691,000

M

1,691
1,691

1,015
676

1,691

202 O

M

110

66
44

110

01 =LHAOYI

02

H0

110,000

M

110

110
66

110

- 313 -




SN
X XH .
S Tt

el

09 [0 0
Y fon b

[E e e
O o pE

NP
=
o

!
x
2
2

Ol (BIH) - NRAY - BAS

OH
i

=1
(R
121

B

o
o
02
=
o

W

114,400
52,600
16,680
45,120

30,555

MW

94,400
47,200
14,160
33,040

22,680

71,720

401 AIEHIZL 20

H MW

94,400
47,200
14,160
33,040

22,680

71,720

01 Al&HI

o MEABAENE =4 (8,000n) 94,400,000

M

94,400

94,400
47,200
14,160
33,040

22,680

71,720

H M

18,000
5,400
2,520

10,080

18,000

405 AHatH S

MW

18,000
5,400
2,520

10,080

18,000

18,000,000 * 14

H M

18,000

18,000
5,400
2,520

10,080

18,000

0o
e
o
0
0x
P}
H

2,000

2,000

2,000

2,000

150,000 » 10
50,000 = 10

2,000
1,500
500

2,000

Ao A

2,496,852

426,425
810,998
161,998
1,097,431

3,697,324

A 1,200,472

>

i
o
02
S
i
P
0x

r

M H o W

1,495,770
26,055
810,998
4,278
654,439

1,165,082

330,688

- 314 -




SN
X XH .
S Tt

ok

« IH A

© Ml = A

%
-

0x
i

o

Al OH

— T

20
B
2

H oK

1,013,747

810,998
202,749

958,913

H oR

29,406

23,525
5,881

15,650

13,756

04 JIZtHZ22XHSE

14,703,000 * 29

H o

29,406
29,406

23,525
5,881

15,650

13,756

401 Al EHIL20HYI

i

H 0§

984,341

787,473
196,868

943,263

41,078

01 A&l

0

o
H
=
x
010
i)

0
0o
H
=
ux

0
0°
H
4
kA
=
om

0
0e
i
hi
1

02 Zcldl

03 A2 R04Hl

o AZAIEFA

27,000,000

H oR

752,375,000

M oR

115,716,000

M oR

54,250,000

H 0§

14,000,000

H o

21,000,000

H oR

949,341

27,000
21,600
5,400
752,375

601,900
150,475

115,716

92,573
23,143

54,250

43,400
10,850

14,000
14,000

11,200
2,800

21,000
21,000

16,800
4,200

909,683

14,720

18,860

39,658

NT20

2,140

120,549

78,587

41,962

120,549

78,587

41,962

120,549,000

120,549
120,549

78,587

41,962

302,768

37,913

264,855

1,768

12,913

A11,145

= 64,000 » 123

100,000 * 109 2~

1,768
768
1,000

2,913

A1,145

1,000

1,000

- 315 -




22
J2

=2
M
12

1,000,000

1,000
1,000

401 AIEHIZL 20

300,000

25,000

275,000

01 Al£Hl

300,000,000 * 14

300,000
300,000
300,000

25,000

275,000

A

28,146

16,887
11,259

88,669

60,523

M

28,146

16,887
11,259

27,537

609

04 JIZtHZ22XHSE
[¢]

14,073,000 = 1

M

14,073,000 » 1&

M

28,146

14,073
8,443
5,630

14,073
8,444
5,629

27,537

609

on
Pa
Hu
0x
(=3

Mo

30,560
9,168
4,278

17,114

30,560

401 AIEHIZL 20U

Mo

30,560
9,168
4,278

17,114

30,560

01 A&l

o SH&Z FUIAY

03 A&S0HYI

o SHZEHHIAIY =

29,560,000 » 14!

HH

1,000,000 = 14!

Mo

29,560

29,560
8,868
4,138

16,554
1,000

1,000
300
140
560

29,560

1,000

pa
ou
>
40
H
fol

HH

1,001,082
400,370
157,720
442,992

950,253

50,829

Mo

503,246
170,454

81,220
251,572

474,209

29,037

- 316 -




oF
R”J

ok
ol

Lo Lo Lo Lo (@)
«© «© Lo Lo
] o - -
A0 3 X = =
Ko
=
-
o o (e} <t ©
(@) (@) — L0 Lo
= = ~ S ~
[e0) [e0) «© Lo
«© «© Al Al
uiled!
pak=
0 O© T V| v LD © O — O O O © O O 0N ANl — | D () (@] o (@) o (e} o (=) N~ O O — OO M AN AN OO OO0 OO O o (<o) (e}
©O© O M O[O © WO O O WU O < O O ©O© o —| O L O v O O <t OO O ONNAN O © O NN O U W Ww — <
®OOMO § HOMH ONC S NAl© OO~ © S @ ©® O = N S So— dooN S~ 0 S
O MO M NHW[OW M M W© ~— Al 0O ™M N O < |~ — O AN ™M 0O AN O < — < M~ N W0
3
<
=
W W ] W W e R MW o e
80 80 S s = = o o ol B S 30 S W Ol
— — («) [ep] (e} (&) — — o — (e} o («) [aN] [aN}
> ™ 0 N~ 0 N~ - ) - — —_
* * o N * * n O — (@)
:._ﬁ o o w * x ) * ok w x % * *
o o - (e} o [e] (e} m_.o - - o o
70 S S g S 8 IS ¥ 8 1 ~ S S
Lo o -~ O -~ O (e} (@) (e} - -
BJ © S o - n o © * - - ™ o
. A.', rDy O 00 ﬂﬁ o — o [ % <t [eV)
30 ool S S _
= o ~ 3 il
o N T u 3 w oo
= P B0D < ~ o <
. o = ORTOM o<k —, B z ™
. i K0 - o Koy wr =
= o= KA ] w4 = KF <+ ok AN 2
= M =2 - - M o H A0 o D M rJ o o A
ol u * " AN AR o _ 0 = 0k o
= = K 2 = 5 B R o e oo O
oF o O ™ = _ =g X QW A S = o = m © o
Ul R 24 A0 muO M & 0 K = mwmw_ HJn Kio 4 muo o K o-
o _ L ] i[2] TH T2 I o U W E wom ool TH TH M
= | AR e 2 o WM uy oW s o 2 2 A Tl ]
=l Ry ~J ol o ol o A0 [
%0 3l = 0 0 0 ol = v 0 0 0 00 v 0 0 0 0 0 M v 0 0
- S p3 P p =
3 - X
I+

- 317 -



A AE A D
A A THOH X
=2

el MERES CEREE

el
x
bl
-
i
=0
o
*
=
el
=
R
g
0x
I
=
[
2
2
R
12
o
£l
0l%
IS

202 O 2,400 2,600 2200

01 =AY 2,400 2,600 A 200
x

Oo=x
T T

20,000 * 49 » 302 2,400

206 M= dl 36,575 18,526 18,049
14,630
5,997
15,948

W

01 M=Hl 36,575 18,526 18,049

o JHQI &t &EH| 35,500,000 * 14 35,500
14,200
5,821
15,479
Feb Xl 1,075,000 = 14! 1,075
430

176
469

W

o Xl

-
fol

MM

303

Hel
0z
oy

5,480 6,920 A1,440
2,192

899
2,389

M

01

H
b
o

5,480 6,920 A1,440
5,480,000 * 14| 5,480

2,192
899
2,389

0
b
i
&
ton
o
0
i
o
=

W

401 AIEHIZ 208 22,741 7,400 15,341
5,096
2,293
15,352

W

01

=
ux
=

22,741 7,400 15,341
1,250,000 * 8ha 10,000
12,741,000 * 14 12,741

5,096
2,293
5,352

0
rz
o
2
3

0
(=]
X
00 Jio
N
%
0x

MW

405 Xt&bE SHI 21,220 143,953 N122,733
8,488
3,665
9,067

MW

01 =S FHSHI 21,220 143,953 A122,733
o X2 AIAE 1,820,000 » 14! 1,820

728
310
782

o 243 AE(XHE) 3,000,000 = 14 3,000
1,200

H

H

- 318 -




2
J2

2
R
J2H

120,000 * 20CH

14,000,000 = 1CH

EURGH

M

W

523
1,277
2,400

960

393
1,047

14,000
5,600
2,439
5,961

Mk

68,000

19,600
48,400

52,000

16,000

401 AIEHIZ 208

Ml

68,000

19,600
48,400

52,000

16,000

01 A&l

o B ZHIAMY

fol
4>

0
HT
fol
4>
il
o
>
1%

03 A&20HYI

60,000,000

7,000,000

1,000,000

RURE

Ml H1

Mk

67,000

60,000

18,000
42,000

7,000
1,400
5,600
1,000
1,000

200
800

51,000

1,000

16,000

A

417,980
228,536

56,900
132,544

186,142

231,838

W

41,822
20,911

6,273
14,638

34,504

7,318

04 JIZtHIZZ2HSE=
012

o (IZZAME el

41,822,000 » 1=

H W

41,822
41,822

20,911
6,273
14,638

34,504

7,318

N
2
e
T
H0
02
=

H W

2,000
1,000
300
700

12,200

210,200

)
o
0K
0K
H0
02
==

0
=
e
o
=
o
Ao
08

2,000,000

o

2,000
2,000

1,000
300

3,500

21,500

- 319 -




A AE A D
A A THOH X
=2

el MERES CEREE
A E .ol (3) S PR Aol e =2
= 700
206 M=l 3,368 8,000 A4,632
= 1,279
= 1,194
= 895
01 M=H| 3,368 8,000 A4,632
o GEYNE 23 2,000,000 2,000
= 1,000
= 300
i 700
o 2HIEYI 1,368,000 * 14| 1,368
= 279
& 894
= 195
401 A &HIL 2048 367,779 127,218 240,561
= 203,841
& 48,681
= 115,257
01 Al&t| 329, 368 125,218 204,150
o £U=EIE LIRF=A 16,617,000 » 14! 16,617
= 9,406
& 1,512
= 5,699
o SZHI2AXHe U
142,597,000 » 14 142,597
= 88,367
= 16,270
= 37,960
o AUSR DAS HA 4,315,000 4,315
= 3,105
& 363
= 847
o THOH M2 CHZY 127,792,000 127,792
= 63,896
= 19,169
= 44,727
o XN&d XA 19,985,000 19,985
= 10,489
& 2,849
= 6,647
o 54 X&agH 18,062,000 18,062
= 9,326
& 2,621
i 6,115
02 Zeldl 38,411 0 38,411
o =0l el 1,130,000 1,130
= 611
& 305
= 214

- 320 -




oF)

dl

oF

Ul

= ilof
= 50 H
NS ol
RER
A0 @0 [0
rdledied
X &l oF
IF RO )

() (@) () () (@) (@) (e} (@) () (e} (e} o (@)
— — [e0) [ee] [ee]
~ ~ ~
.Drc (ep) [ep] (ep]
Ko
E
-
— — © © © (e) o o o o () (e} (e}
o o [ I N I ol S |S o | S
S = SHESEES S| eSS S|S
™ ™ — | —|— ~ = | — © | ©
H3r
m<l
pak=
— — Al O — WA | — o O N W — 1M~ [<o] (<o} «© © o o o o o o o o o O O o O OO (e} Al Al © W O O
0 < O — O W0 Wl — O OO AN A — IO AN A N~ N~ N~ N~ (@) o o () (@] o o (@) 0 O O O O O | O [ee] o O O o O O
NoOonmo|lobmsFO|om NAD WL NALB|S S| 9O|S|S|8 © F|0|0o|KoIIKOIIN K 0= FIF6
3
<
=
mu | W o | rir i
S S S T TS 30 o W ol ol
(@) (&) () — — [e0) [e] [aN} [aN] (a2} —
- - - S — — *
m m = * * * © x x x
or V] 0 0 o o o ® N &0
B |5 - - 2 s e S B oo T
ol 2 S 3 < * & o
(e} © (e} * o
. 4|, — o o O,
51 i 2 w8 g
g <k ™ ~ © Iss)
< N~ *
<+
IF . Br S
= w0 N < 50 <
- E i " 0 3+ ~
= |z - = 20 7 70 o
= | D = oA {m <@
S i ur — oD 20 1 Rl nm = iz
= w D i ™ o0 30 ol ol sy o @ o
oF |RAo _ Mo S | — | — ®0 0 i ok — _
I e - Hio Z) m | 2|2 w DD =% = Qra iy = | ﬂra o m o D D
) = ulr /e = m I v Ro[B0 |8 TS| 0|D el ok 5 o T W o
- |= RF ok o = o | WA WO | 3 Z|H (A | @ iy Mo M K= =
®o= 2 4 " = B0 W= o= od o) of _ Do |
% ]o = = 0 0 <lau|= o T | on[H 0 o0 [ov|®m 0] oF all 0 0
° To) — Wl | — [ = K| — |o — | © n — o))
z Q = F1° WY =N aor = =
IF I < Ho

- 321 -



oF
R’

ok
o]

N | O] O )| © |O o | O AN | N NN ()
[ N~ M~ M~ |~
. < Al <l <<
n0
KIo
E
o
[N BN BN S IS o | o (oI BN BN BN (e}
N | © | ©| © | © o | O N~ N O o0
D O | O D™ o | O o | .| v | oo <o}
NMEIEIEEE o | o sS|lo|o|= -
N | | - — |~ — | — | — | —
430
uiled
RIS
DN~ N O 700000000002262M00000000
O | © | © | © | © O |1 O |l Ol | O] © | A O I N WO~ M QQ O O [ Nee] 0]
ol I el el ! ®lS|S S|w|n|9|x S NYo NTY oo oo N © ©
dlele|e|e ©low|o S |lo Dol o~ o~ — - -
3
<
=
o o ol ol ol o R ol o
Y Y © ¥ ¥ a9 dN= = A Y
D._ﬁ x x **** ***Mva * *
g Al S =32 rrwssg P =
.m-._ < M x x o Sumwm * —
_ mom Ye) 0009 ***33 o *
. A o O O o« o () o
* o O O o O O () o
&1 S o o 3 < 8 8 S <
. fall) S & — S o s - S o
=< =4 ®» - — - o O - F
IF " > ~ .
J— * =
5 ~ mm
: 5 B ) &l .
= A 2 Y ol mﬁ o wﬁ =3
G o K AT N 1
F |m ) Ok 1 Doy WD o T s Am - X
o = = o |3 S DD W o -~ W - R R =~ — = N o DM
U =4 A O3 2 | ® 5|3 < m @ 0w = 003 < o0 S R of o
. 70 — L 3l Pl R U< =SSR W ol
= |2 Sl B = [HYe BlEacaawa®Rewon P
R N S| &< < |z — o) | ok on G = Mo o
RO || |®|a|H v O 31| I 0 S|lal|= v 0 0 0 0 0 00 0 v 0 H v 0
. Bo| & | 00| — |~ o | < SRl - N
z |ao|w|wr|2]|e Q| AR ESEES S
S I W=
R0 | o) ~

0

- 322 -



